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令和４年度第１回恵那市学校給食運営委員会会議録（公表用） 

1. 開 催 日 時 令和４年７月５日（火） 午後３時００分より午後３時４６分まで 

2. 開 催 場 所 恵那市消防防災センター ３階 防災研修室 

3. 出 席 委 員 
蜂谷明子、金久保光克、岡田 修、岡田庄二、西尾修欣、後藤琢磨、 

篠原 徹、長谷川妙子 以上８名 

4. 欠 席 委 員 加納美緒、林 昌志 以上２名 

5. 事務局職員 
長谷川幸洋、佐々木和美、安藤善和、阿部聖二、小木曽弘章、山村建哉、 

加藤侑子、後藤美波、今井亜由美、伊藤綾子 以上 10 名 

6. 提 出 資 料 「令和４年度 第１回 恵那市学校給食運営委員会」 

7. 議   題 

(1) 学校給食の状況について 

① 令和４年度給食数等の現状 

② 令和３年度給食数等の実績報告 

③ 令和３年度恵那市学校給食事業収入 

④ 恵那市学校給食基本方針 

⑤ 令和４年度学校給食年間計等 

・学校給食カレンダー（献立表） 

・給食計画及び連絡事項 

(2) 給食費について 

(3) 令和４年度食物アレルギー対応状況 

(4) 学校給食費の徴収について 

(5) 令和４・５年度恵那市学校給食用物資納入業者登録一覧表 

(6) その他 

  ・各給食センターの整備状況について   

会議の経過 

事務局 こんにちは。それでは定刻となりましたので、令和４年度 第１回恵那市学校給食

運営委員会を開催させていただきます。当運営委員会は、条例第４条第２項で会長が

招集することになっていますが、３月 31 日付けで前年度の任期が満了となっており

ますので、教育長名でご案内いたしました。今回、新たに４人の方が就任されました

ので、お手元の席次表、委員名簿又は机上のお名前にてご確認いただければと思いま

す。 

 それでは、開会に先立ちまして、教育長よりご挨拶をお願いします。 

教育長 失礼いたします。教育長の岡田でございます。この４月から、お世話になっていま

す。いろいろとお聞かせいただくかと思いますけれどもよろしくお願いをいたしま

す。さて、恵那市学校給食運営委員会ということで、黙食で給食を食べている学校も

まだあると思うのですけど、それでも給食は、私も本当に楽しみな学校生活の時間の

一つでございます。その給食を安心安全で学校給食の５つの基本方針に基づいて、子

どもたちが楽しく過ごせるような、そんな給食をこれからもご提供していただける。
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そんなことを期待しております。今どこでも話題になっていますけど、給食費のこと

については、本当に大きなことであると思っております。今日も報告等もありますけ

ども、いろいろとご意見をいただきまして、給食がスムーズに提供していただけるよ

うにと今思っています。よろしくお願いいたします。 

事務局 ありがとうございました。恵那市学校給食運営委員会条例第３条の２項の規定によ

る役職の異動により委員の交代がありましたので、委員の方に委嘱書を交付します。

教育長 委嘱書の交付 

事務局 委員の皆様には失礼とは存じますが、委嘱書は各席に配布させていただきましたの

でご確認ください。なお、任期につきましては、遡りまして令和４年４月１日から令

和６年３月31日までの２年間となっておりますのでよろしくお願いいたします。 

事務局 次に役員の選任に移ります。運営委員会条例第４条第１項において会長副会長を置

くことになっており、委員の互選により選出となっていますが、どのように選出した

らよろしいでしょうか。 

（意見なし） 

事務局 もしよろしければ事務局案を用意しておりますが、いかがでしょうか。では、小学

校給食担当校長の後藤琢磨様にお願いしたいと思います。 

（拍手多数あり） 

事務局 つづきまして、副会長の選出をお願いします。こちらも委員の互選により選出とな

っていますが、どのように選出したらよろしいでしょうか。 

（意見なし） 

事務局 意見が出ないようですので、会長案同様、事務局案を用意しておりますがいかがで

しょうか。 
（「お願いします」という声あり） 

ありがとうございます。事務局案ということで、中学校給食担当校長の篠原徹様に

お願いしたいと思います。 

（拍手多数あり） 

事務局 篠原様よろしくお願いします。 

それでは、それぞれ会長、副会長席へご移動願います。 

（会長席、副会長席に移動） 

 それでは、会長のご挨拶をお願いします。 

会長 改めまして、皆さんこんにちは。この度会長に就任しました中野方小学校校長の後

藤琢磨と申します。どうぞよろしくお願いします。毎日おいしい栄養バランスのとれ

た素晴らしい給食をいただいて、本当に幸せに思います。今日は餃子がありましたし、

マーボー茄子がありました。中華風の素敵なメニューでたいへん満足しております。

そんな給食が、これまでと同じ値段では食べられないんではないかなという不安が世

界の状況で起こっております。今日はそのような話も出ると聞いております。また、
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学校で大変これまで苦慮してまいりました給食費滞納者への対応を昨年度１年間か

けて、学校が徴収するその役割を恵那市のほうで引き受けていただくように、手続き

をとっていただきました。大変これもありがたく思っております。ありがとうござい

ます。今日は、学校運営のことが十分審議されて、また今年度おいしい給食が楽しく

いただけるようによろしくお願いしたいと思います。 

事務局 ありがとうございました。５番の議題に移りたいと思います。恵那市学校給食運営

委員会条例第４条第２項の規定によりまして、会長に会議の議長をお願いすること

になっておりますので、後藤会長、進行をよろしくお願いいたします。 

（会長が議長となる） 

議長 それでは議長を務めさせていただきます。５番の議題（１）学校給食の状況につい

て、①から③については関連がありますので、併せて議題とさせていただきます。そ

れでは事務局の説明をお願いします。 

事務局 説明の前に、当委員会に関する条例を説明いたします。条例では、設置、所掌事務、

組織及び任期、役員及び会議、委任と５条分を定めております。この委員会では、学

校給食の運営に関する重要事項を調査審議することになっております。 

引き続き（１）学校給食の状況について、①令和４年度給食数の状況、②令和３年

度給食数等の実績報告、③令和3年度恵那市学校給食事業収入についての説明。（Ｐ７

～Ｐ10） 

議長 ありがとうございました。それではここまでのところにつきまして、ご質問やご意

見はありませんでしょうか。 

（意見なし） 

承認ということでよろしいですね。 

（はい） 

ありがとうございます。それでは、④と⑤については、関連がありますので、併せ

て議題といたします。事務局の説明をお願いします。 

事務局 ④恵那市の学校給食基本方針、令和３年度学校給食年間計画等、学校給食カレンダ

ー（献立表）、給食計画及び連絡事項についての説明。（Ｐ11～Ｐ17） 

議長  ここまでのところでご質問やご意見はありませんか。 

（意見なし） 

よろしいですか。では承認とさせていただきます。 

（はい） 

それでは続いて、議題の（２）給食費についてです。特に話題になっている材料費

の高騰についても含めて、議題といたします。では事務局の説明をお願いします。 

事務局 （２）給食費についての説明。（Ｐ18） 

議長  以上給食費のことでしたが、みなさんご意見、ご質問等いかがでしょうか。 

（意見なし） 
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事務局長 少しだけ補足いたします。今回世界情勢とか新型コロナで物価上昇がありました。

市では国からの新型コロナ感染症対策の地方創生交付金が全体で１億８千万ほどで

す。その中でこども園、学校給食合わせて、５千２百万円ほどいただきました。３

分の１は子どもたちのために経済対策等の事業がある中、いただいているところで

す。その中で増加分にするのか、いろんな議論を行いましたが、とにかく恵那市の

業者さんを助ける為にも、市内の業者の市内の食材をとにかく使うことを考え、「エ

ーナ給食の日」というようなネーミングのもとに１日分は公費でという形で、親御

さんたちからは給食費を上げない施策を今年度中実施できるように、６月 30 日の議

会で議決していただきました。予算はその形になっております。ただ来年度につい

ては未定ですので、料金を上げなければならない状況になった場合は、運営委員会

を開催させていただきながらご審議いただくことになります。今回は市としては、

議会の同意を得られながら予算が取れましたので、保護者の負担は今まで通りの給

食費となります。保護者の方々には学校を通してこれをＰＲしていきたいと思って

いるところです。学校給食の状況は以上です。 

議長 ありがとうございました。恵那市さんのご努力で、ご尽力でたいへんありがたい措

置をとっていただいていることを感謝申し上げます。 

 それでは続いての議題にさせていただきます。（３）令和４年度食物アレルギー対

応状況について、事務局より説明をお願いします。 

事務局 （３）令和４年度食物アレルギー対応状況についての説明。（Ｐ19） 

議長 アレルギー対応についてはいかがですか。 

（意見なし） 

よろしいでしょうか。 

（はい） 

 それでは続いて、（４）学校給食費の徴収について、事務局より説明をお願いしま

す。 

事務局 （４）学校給食費の徴収についての説明。（Ｐ20～Ｐ21） 

議長  学校給食費の徴収という話ですが、みなさんご意見、ご質問いかがでしょうか。 

  （意見なし） 

 よろしいでしょうか。 

給食費の滞納については、学校とも連絡を取りながら詰めていく方法を考える必要

があると思います。 

 続いて（５）令和４・５年度恵那市学校給食用物資納入業者登録について、事務局

より説明をお願いいたします。 

事務局 （５）令和４．５年度恵那市学校給食用物資納入業者登録についての説明。（Ｐ22

からＰ23） 
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議長 この件については、よろしいでしょうか。 

（意見なし） 

ありがとうございます。 

続いて（６）その他、各給食センターの整備状況について、事務局より説明をお願

いいたします。 

事務局 （６）その他・給食センターの整備状況についての説明。（Ｐ24） 

議長 事務局の説明が終わりました。せっかくの機会ですので、委員の皆様方からご意見

があれば伺いたいと思います。いかがでしょうか。 

（意見なし） 

よろしいですか。 

（はい） 

それでは無いようでございますので、閉会のご挨拶を篠原副会長よりお願いいたし

ます。 

副会長 山岡中学校の篠原でございます。本日はご多様なところ、学校給食運営委員会の方

にご参加いただきまして、ありがとうございます。また、給食センター中心により良

い給食を届けられるよう、みんなで盛り上げていきたいと思います。またどうぞご協

力のほどよろしくお願いいたします。本日は誠にありがとうございました。 

  


